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1. ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

1.1. К работе с электронной аппаратурой (включение, выключение и обслуживание) на
территории учреждения допускаются лица, прошедшие:

- инструктаж по правилам их безопасной эксплуатации;
- вводный инструктаж по охране труда;
- первичный инструктаж на рабочем месте;
- обучение и проверку знаний требований охраны труда;
- инструктаж по электробезопасности с присвоением I группы по электробезопасности;
- в процессе работы повторный (1 раз в 6 месяцев).
1.2. Возможная травмоопасность:
- при включении электронной аппаратуры в сеть
- при выключении их из электросети
- при работе с неисправными приборами
- при несоблюдении инструкции по их эксплуатации.
1.4. Включать электронную аппаратуру в сеть в соответствии с потребляемым

напряжением, согласно прилагаемым к приборам инструкций.
1.5. Соблюдать личную гигиену и чистоту рабочего места.

2. ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ПЕРЕД РАБОТОЙ

2.1. Проверить исправность гибкого электрошнура, вилки, подводящих кабелей
2.2. Очистить прибор от пыли сухой чистой тканью.
2.3. Проверить исправность электрической розетки.

3. ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ВО ВРЕМЯ РАБОТЫ

3.1. Электронную аппаратуру необходимо установить на неподвижную ровную
поверхность.

3.2. Не устанавливать вблизи радиаторов водяного отопления.
3.3. На экран телевизора не должны падать прямые солнечные лучи.
3.4. Вытереть насухо руки, включить прибор в сеть.
3.5. Не оставлять включенный прибор без присмотра.
3.6. Не допускать к работе с электронной аппаратурой посторонних лиц.

4. ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ В АВАРИЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

4.1. В случае возгорания, короткого замыкания отключить сухими руками прибор из
электросети, сообщить об этом администрации.

4.2. О случаях травматизма сообщить администрации.
4.3. При пожаре сообщить администрации и службе 01 (112), принять меры к его тушению.

5. ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ПО ОКОНЧАНИИ РАБОТЫ

5.1. Отключить прибор от электросети, не дергать за электрошнур.
5.2. Произвести очистку прибора чистой тканью.
5.3. Не допускать падения приборов электронной аппаратуры.
5.4. Не допускать воздействия на подводящие кабели, электрошнуры горячих жидкостей,

падения тяжёлых предметов.
5.5. О всех недостатках, отмеченных в работе электронных приборов, сообщить

администрации.


